

# 本报第20座梦想书屋落户郓城县丁里长镇张武屯村小学 千余册图书让学生在书海翱翔



本报郓城10月17日讯(记者 李德领) 17日,市派郓城县“第一书记”工作组联合齐鲁晚报·今日菏泽在郓城县丁里长镇张武屯村小学举行“梦想书屋”捐建活动,本报向该校捐赠了1000余册图书,这也是本报捐建的第二十座“梦想书屋”。

市派郓城县“第一书记”工作组到任后,关注教育,争取各方资源,帮助村小学改善教学条件和资助困难学生。在走访中,他们发现张武屯村小学缺少课外书时,便联合本报在该学校捐建“梦想书屋”,丰富学生的课余文化生活,让更多学生在知识的海洋翱翔。

当工作人员将课外书从车内搬到学校时,学生们都投来了艳羡的目光,“这么多课外书,以后做完作业就能看啦,真好!”不少学生说。

据张武屯村小学校长杨永建介绍,学校现在有180余名学生,虽然学校有图书室,

但课外书远远达不到学生的需求,“你们送来的1000余册图书真是及时雨,学校图书室立马就丰富起来了,学生们的精神食粮又充足了。我们会建立好借阅制度,并保管和利用好这些图书,让这些图书发挥应有的作用。”

市派郓城县“第一书记”工作组组长李耀亮看到孩子们高兴地拿着课外书认真地阅读,说道:“感谢齐鲁晚报为我们带来充满爱心的1000册图书,这些图书品种丰富,内容健康,适合少年儿童阅读,希望学校保管好和利用好这批图书,让图书成为孩子们成长的‘良师益友’。”

“梦想书屋—爱心行动”是齐鲁晚报·今日菏泽于2012年发起的一项大型公益活动,面向社会征集爱心图书,在菏泽全市乡村学校建立“梦想书屋”,让更多孩子在书香氛围中快乐成长。活动启动后,在社会上引起强烈反响,截至目前已经捐建二十座“梦想书屋”。这些带有爱心的图书将被送往菏泽偏远农村小学,是本报联合社会爱心人士送给当地孩子们一生的礼物。



学生们高兴地将图书搬到图书室。本报记者 李德领 摄

### 相关链接

赠人玫瑰,手留余香。如果您个人或企业愿意捐赠一个书屋(1000册以上图书),书屋将出现“XX企业(个人)捐赠”字样。另外,所捐赠的图书流向哪所学校,我们也可为您提供查询。

捐赠热线:15054655267。

捐赠地址:菏泽市人民路数码大厦B座东单元20层。



与会领导为学校颁“梦想书屋”牌。本报记者 李德领 摄

## 小康路上不落一人



### 图片来见证,扶贫硕果丰

10月17日是我国第四个“国家扶贫日”,恰逢十九大开幕前夕。当日上午,由市扶贫开发领导小组办公室、市文联、市摄影家协会联合举办的“我眼中的脱贫攻坚”图片展在市牡丹广场隆重举行,让参展者实地感受近年来菏泽市脱贫攻坚取得的可喜战果。

据悉,现场共有40块展板、80余幅近1000张图片,集中展示了菏泽市推进脱贫攻坚工作取得的辉煌成就,真实记录了精准扶贫、精准脱贫带来的新变化、新风貌。图为现场捐赠环节。 本报记者 周千清 通讯员 王本法 摄影报道



### 扶贫日 助贫困

17日,菏泽市曹县人武部干部职工到驻地结对帮扶的安蔡楼镇中心小学,给家庭生活困难的学生们送去了价值2000余元的学习用品,并现场为6名建档立卡的贫困学生发放了学习用品。

据悉,自2013年以来,曹县人武部就与驻地安蔡楼镇中心小学结成了帮扶对子,每年除通过充实完善教学设施,美化整洁校园环境,安排校外政治辅导员为学生们创造一个好的学习环境外,人武部每名党委成员还主动结对帮扶一个家庭生活困难的留守儿童,了解掌握他们的学习生活情况,力所能及地帮助解决生活中的困难。 本报记者 周千清 通讯员 赵鲁亚 摄影报道



### 收益分红助力扶贫

近日,菏泽高新区万福办事处利群、黄张、雷泽湖等多个社区向贫困户发放资产收益分红,让贫困户得到“真金白银”的实惠。

据悉,今年以来,菏泽高新区万福办事处已经多次发放项目分红,共有2000余户居民受益,分红金额达39万余元,资产收益项目对扶贫工作的促进作用逐步显现。

本报记者 邢孟 通讯员 赵忠宇 丁博文 摄影报道



### 打赢扶贫这场仗

17日,郓城县扶贫办在唐塔广场组织开展了以“撸起袖子加油干、打赢脱贫攻坚战”为主题的宣传活动。在活动现场,台上群众自发组织的秧歌、健美操热情演出吸引了很多群众一起互动参与,台下县扶贫办向群众发放孝亲敬老倡议书,银行、保险公司工作人员讲解小额信贷、扶贫保险等相关优惠政策,医务工作者现场进行义诊,“上下联动”共同把现场气氛推到高潮。

本报记者 李德领 通讯员 孙洋沫 于航 摄影报道